

共享单车也玩怀旧 二八大杠有望再现街头

上世纪七八十年代的“二八大杠”自行车，可以省力的电动助力车，20万的豪华自行车……9月14日，2017年(第七届)亚洲自行车展览会在南京国际博览中心开幕，为期三天。全世界各式各样的自行车汇集到了一起。

现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹



“二八大杠”共享单车亮相展会 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

还记得上世纪七八十年代的“二八大杠”自行车吗?爸爸骑车,我坐在前面的杠子上,抓牢车。在亚洲自行车展一家单车公司展区,怀旧版“二八大杠”共享单车出现了,黄色的坐垫,叮铃铃的车铃铛,一下子勾起了很多人的回忆。这辆车也装有智能锁,可以实现手机支付等。一位车友见后激动不已:“我们年轻时骑上这个可威风啦!”工作人员介绍,定制的“二八大杠”怀旧版,很有年代感,又实现现代化的共享功能。今后有望投放,成为街头一景。除了怀旧共享单车,还有“肌肉型”共享单车,超粗的轮子,十分惹眼。

自行车的模样,能脚踩助力,很省力,助力车在国外已经非常流行。这次自行车展上助力车亮相。现代快报记者看

到,比起笨重的电动车,电动助力车的电池都很隐蔽,一般隐藏在车架内,车的自重也在十六七斤左右,比较轻便。骑起来时,脚踩带动助力,非常省力,即使电没了,也可以当一般的自行车骑行。助力车展区的负责人介绍,一般充电三个小时,就可以跑60公里,很多助力车还可以折叠,并且在把手部位装有小型屏幕,可以显示里程数、时速、用电量等。不过这么一辆车价格比普通自行车要贵不少,起步价就要几千元。

展览上还设置了骑行体验区,不仅有陆地的,还有沙地的,是不是很刺激。展会还特别举行儿童骑行挑战赛。9月16日,现代快报的25名小记者将参加挑战赛,体验骑行乐趣,看看谁的骑行技巧最高!

这个展览也很有趣 书上“长”出蚕宝宝

快报讯(见习记者 韩雨霁 记者 胡玉梅)昨天,“创响江苏”活动月重点活动——2017年全国科普日江苏省主场活动开幕。展示现场,就有一批会“动”的图书引人注目。透过手机,一本科普性读物里的蚕蚕场景就会瞬间立体化,你可以看到蚕宝宝的生长过程。记者了解到,能形成这样的效果,是因为书本上的图片都被做成了电子识别点,扫一扫书页,就能获取相应的AR场景。本届活动由江苏省科协、省教育厅、省科技厅、省环保厅、省农委、中科院南京分院和省能源局共同举办,活动从9月14日开始持续一周。

“两岸一家亲·苏台交流合作30周年”主题征文选登

编者按:今年5月,现代快报联合江苏省政府台湾事务办公室,推出“两岸一家亲·苏台交流合作30周年”主题征文及史料征集活动,受到各界关注。今天刊登第六篇优秀来稿。

走近江宁“农民”林铭田

南京市驱车往西南20公里,到达谷里镇,不远处,就能看见在青山绿水掩映下的银杏湖风景区。

这银杏湖风景区的主人便是林铭田。

林铭田,1955年11月出生在台湾南投县的一个小乡村,父母都是种地的。作为一个来南京投资的台湾人,转眼已在江宁生活了24年。

这个林姓农家子弟,始终铭记以田为本,把一个七分山、二分水、一分田的乱冈荒岭,干旱时仅剩下一汪水的公塘村小水库,独资30亿元,打造成15平方公里规模的银杏湖生态景区,成为南京的文化新地标。

时间回到1989年,林铭田在台湾创立了中卫科技股份有限公司,主要产品是卫星天线,就是大家常在楼顶见到的“小锅子”。他经常自豪地向人介绍,世界上有电视的地方就有我们的产品。

正是因为这样的自信,林铭田1993年决定将中卫带到大陆来发展。在选择厂址时,他跑过北京、上海好多城市,最后发现南京这个地方最有包容性,就把厂址定在了南京江宁。

在一次台商座谈会上,台湾同胞们呼吁要建高尔夫球场。当时林铭田听着心痒痒的,一来他自己就是高尔夫球发烧友,二来考量着南京确实没有高尔夫球场,所以萌生了一个在南京建高尔夫球场的念头。

2000年春天,“南京银杏湖生态旅游观光有限公司”挂牌成立。当时,他做了最坏的打算,“即使做不了高尔夫球场,也要在生活多年的江宁为荒山披绿、为秃岭种草,给南京留下一片生态森林。”

他是这样说的,也是这样做的。

如今,银杏湖风景区有千亩茶园、千亩草地、千亩花卉、

千亩树林、千亩湖水……四季银杏湖,每天都是一幅画。

有人问他,种这么多的花草树木花了多少钱?林铭田笑笑回应说,“无法统计,可以肯定的是,光种死的树就花了3000多万元。”

原来,林铭田是学机械专业的,对植物一无所知。一棵银杏树就要几万、甚至几十万,山茶、杜鹃、竹子都是几万株、几十万株往回买。然而,那些名贵的树木运到江宁,水土不服,死得很快,一下子损失几千万。后来,林铭田苦学摸索了一些植物学方面的知识,渐渐地成活率能达到60%。之后栽树的时候,特别是名贵树木,他一定亲自到场,这才有了我们现在看到的银杏湖美景。

林铭田在多个场合说到,当初建银杏湖,是为了圆他50岁之后的归隐梦。如今建好的银杏湖,不仅仅是他一个人归隐的地方。“每个人最后都要离开这个世界,在离开之前回想一下,自己给这片土地留下了什么?我想留下的是一片青山绿水。50年之后,银杏湖的树木是无价的,它会长得非常茂盛,就跟许多百年公园一样,而这些都不是能够用钱来衡量的,这是一个百年的、甚至千年的基业。”

有人评价说,银杏湖就是为地球开了一个绿色银行,希望多开几家。令人欣喜的是,银杏湖世界生态谷已在进一步规划当中。

在林铭田看来,银杏树是生命非常顽强的植物,所以用了银杏来命名,而且它和中国话“迎幸福”很像,“希望大家到银杏湖就都幸福!”

“林铭田”三个字,有人解释为,以林为业,以民为荣,以田为本。这何尝不是他的人生写照呢?

作者:张燕 南京江宁区台办主任

iPhone8发布,手机转让增五成

快报讯(记者 张瑜 见习记者 谢毓灵)新的iPhone8手机发布后,果粉们按捺不住想换新。这也让二手手机市场火爆了起来。9月14日,现代快报记者调查了解到,不少二手货品交易平台的苹果手机转让明显增加,增幅超过50%。

“新手机发布后,二手iPhone7Plus降了300块。”南京越

时空通信广场一家手机回收店店主朱先生说,三天前,二手iPhone7Plus回收价约4600元,现在已经降到4300元左右。与此同时,转让二手手机的顾客也越来越多,南京新街口一家手机回收店负责人介绍,这几天来卖旧手机的顾客比前段时间多了五成以上。“卖二手手机的顾客,大多想换i-

Phone8。”记者了解到,有些果粉让父母做“接盘侠”,但也有人为了补贴买新手机的钱,就把旧手机拿到二手货交易平台销售。百姓网二手平台数据显示,苹果发布会前后的12日、13日两天,二手苹果手机的转手需求同比上月增加近五成,大量iPhone6S、iPhone7出现在平台个人二手市集。

管监理为装修品质保驾护航: 18305162691 | 签单即施工 | 70~80平米 35800元起
诚信做装修,良心做报价,进门送礼品 | 包工包料

插子、卫浴、快报 南京信意屋装饰 家居媒体全程监督

金秋·实惠装修季

60m²装修 只要29800元起

限量征集30户“先装修后付款”实惠样板房

包工包料 先装修后付款 大礼送不停

活动时间: 9月15-22日

什么是放心家装?

健康 质量 价格 服务

本公司直管管理,奖惩制度严谨,保障服务质量;主材正常升级,全线使用环保材料,加质不加价;工程绝不转包,公司直接对工程负责,无中间差价;公司原班人马施工,水电改造工程保证施工质量;

所有工程质保10年

家装建材体验馆重磅升级! 品牌材料一应俱全,保质保价好装修

材料健康升级: 马可波罗、LD等 仿实木地板E0级 安距离、亲洋地板
0元服务: 免费量房 设计报价 免费出平面图
超值定金返: 交100元 返1000元

签单有惊喜 交定金送七重豪礼: 1. 交定金送油烟机、热水器、空调、电视、冰箱、洗衣机、燃气灶; 2. 衣柜木柜免费升级; 3. 老房装修送防盗门; 4. 竣工后送保洁一次

凡经我公司签单客户,可升级为具有10大特点的阿里朗贝壳粉生态环保涂料,可升级为优效硅藻泥

信意屋装饰

电话: 025-86661395 地址: 万达金街东街区15栋3楼304室 莱宁路8号 地铁2号线元通站3号出口即见; 公交7104、90、109、170、188、51、24

24小时服务热线: 18652988856 淮安店地址: 淮安北门大街67号 电话: (0517) 85882778

活动时间: 9月15日-9月22日 雨天有专车接送